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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  Νo 099 / 03-04-2017  
 

 

 

 

Κλιμάκιο του Σωματείου επισκέφτηκε την Κρήτη και περιόδευσε σε όλα τα  καταστήματα 

και τις υπηρεσίες της Τράπεζας, από την Δευτέρα 20/3/2017 έως και την Παρασκευή 

24/3/2017. 

Έγιναν δύο (2) Τοπικές Συνελεύσεις των μελών μας, όπου συζητήθηκαν όλα τα θέματα 

που μας απασχολούν σαν εργαζόμενους στην Eurobank και απαντήθηκαν ερωτήσεις και 

απορίες των συναδέλφων από τον Γεν. Γραμματέα σδ Γιάννη Σιδεράτο, τον Ταμία σδ Χρήστο 

Φρετζάγια και τον Αναπλ. Γεν. Γραμματέα σδ Γαβριήλ Μιχαλάτο, ως εξής: 

Α) Την Τετάρτη 22/3/2017 και ώρα 19.30, στο Hotel Aquila Atlantis (Υγείας 2, 

Ηράκλειο), για τα μέλη μας από τους Νομούς Ηρακλείου και Λασιθίου και 

Β) Την Πέμπτη 23/3/2017 και ώρα 19.30, στο Hotel Achillion Palace (Κ. Γιαμπουδάκη 

27, Ρέθυμνο), για τα μέλη μας από τους Νομούς Χανίων και Ρεθύμνου. 

Ακολούθησε δείπνο στο χώρο του Ξενοδοχείου και τα δύο βράδια για όλα τα μέλη 

μας. 

 

 Δραστηριότητες Union στο 2ο έτος της θητείας του Δ.Σ. 

 Η σημασία της ολοκλήρωσης της αξιολόγησης για το μέλλον Τράπεζας-

εργαζομένων. Κίνδυνοι στα εργασιακά ζητήματα (επέκταση συμβάσεων, απεργίες, 

κατώτατος μισθός, ομαδικές απολύσεις).  

 Νέα δομή/οργάνωση του Δικτύου των καταστημάτων της Τράπεζας (Main και Lean) 

Οι θέσεις του Union - απαντήσεις της Τράπεζας. Digital Banking και απασχόληση.  

 Νομική κάλυψη Προσωπικού/επιβράβευση συνέπειας εργαζομένων-πελατών 

Τράπεζας. 

 Δανεικοί εργαζόμενοι, αξιολόγηση Προσωπικού, αποκατάσταση αδικιών 

παρελθόντος, Κανονισμός θέσεων ευθύνης - Οργανόγραμμα: Οι θέσεις του Union.  

 Παρέμβαση Union στην «Επιτροπή των Σοφών» για τα εργασιακά που καλείται να 

υπογράψει η Κυβέρνηση. 

 Αποτελεσματικότητα δράσης Union: Προστασία απασχόλησης, διαφύλαξη και 

διεύρυνση κεκτημένων Προσωπικού, αναγνώριση παρεμβάσεων/δράσης του. 

 Ικανοποίηση αιτήματος Union για αυξήσεις και προαγωγές του Προσωπικού που 

αφορούν την κερδοφόρα χρήση της Τράπεζας (2016) στο πλαίσιο των 

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης 
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περιορισμένων δυνατοτήτων που λόγω συνθηκών υπάρχουν στο τραπεζικό 

σύστημα, σύμφωνα με την εξαγγελία του Διευθύνοντος Συμβούλου της Τράπεζας κ. 

Φωκίωνα Καραβία, κατά την εκδήλωση του Union (Παρασκευή 17/03/2017), όπου 

απονεμήθηκαν τα Αριστεία στα παιδιά των συναδέλφων όλης της Τράπεζας που 

διακρίθηκαν στις ακαδημαϊκές και σχολικές τους επιδόσεις. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Τοπική Συνέλευση Ηρακλείου Κρήτης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Τοπική Συνέλευση Ρεθύμνου Κρήτης  
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                Ηράκλειο                 Ρέθυμνο 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Ιεράπετρα              Σητεία 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Αρκαλοχώρι                                   Αλικαρνασσός  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Ηράκλειο-Λ. Κνωσσού                                  Μάλια 
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     Ηράκλειο-Πλ. Ελευθερίας                       Ηράκλειο-62 Μαρτύρων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ηράκλειο-25ης Αυγούστου                        Αγ. Νικόλαος 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

      Ρέθυμνο-Π. Κουντουριώτου                        Ρέθυμνο-Πορτάλιου 
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1. Υπάρχει ενιαία στοχοθέτηση καταστημάτων (ίδιας κατηγορίας) χωρίς να λαμβάνονται 

υπόψη χαρακτηριστικά της οικονομίας κάθε περιοχής (POS σε αγροτικές περιοχές, 

κάρτα αγρότη σε τουριστικές και αστικές περιοχές κλπ).  

2. Ανάγκη ενίσχυσης προσωπικού καταστημάτων σε τουριστικές περιοχές κατά την 

θερινή περίοδο με δεδομένο ότι οι περιφέρειες είναι αισθητά μικρότερες. 

3. Δεν υπάρχει ALBA στην Κρήτη. Προτάθηκε αντίστοιχο πρόγραμμα Πανεπιστημίου της 

Λευκωσίας (πελάτης μας) με έκπτωση, αλλά εκκρεμεί η απάντηση της Τράπεζας.  

4. Ίδια προβλήματα στο BC Ηρακλείου (5 άτομα-4 officers) σε αντίθεση με τον 

ανταγωνισμό (Τράπεζα Πειραιώς, 20 άτομα), όπως αυτά που μας αναφέρθηκαν στην 

Θεσσαλονίκη.  

5. Ανακαίνιση καταστημάτων: Ζήτημα που κι εμείς διαπιστώσαμε σε αρκετά. 

6. Στις περιπτώσεις συγκέντρωσης οφειλών, απαιτείται να συμπεριληφθούν όλα τα 

δανειακά προϊόντα. Προτείνεται να μένει εκτός 1 κάρτα ή να χορηγείται νέα με μειωμένο 

όριο για διευκόλυνση των συναλλαγών του προσωπικού.  

 

 

 

 

 

Η ενώπιον των μελών μας δέσμευση ήταν ότι τα ως άνω – πιο χαρακτηριστικά – 

προβλήματα που τα ίδια ανέδειξαν θα συμπεριληφθούν στο ενιαίο ΥΠΟΜΝΗΜΑ των 

προβλημάτων προς επίλυση που θα δοθεί στον κ. Διευθύνοντα Σύμβουλο της Τράπεζας. 

Συμφωνούμε με όλες τις επισημάνσεις/προτάσεις των συναδέλφων μας οι οποίες δεν 

έχουν κανένα συντεχνιακό χαρακτήρα, αλλά όλες εκπορεύονται από τις ίδιες τις ανάγκες της 

δουλειάς μας, όπως πλέον αυτή έχει εξελιχθεί στο δυσμενέστατο περιβάλλον που μας 

επηρεάζει και μας καθορίζει.  

Εννοείται ότι θα ζητήσουμε και ειδική συνάντηση εργασίας με την Διοίκηση της 

Τράπεζας για να καταθέσουμε όλο το πλέγμα των αιτημάτων που αποκρυστάλλωσαν οι 

περιοδείες των κλιμακίων του Δ.Σ. σε Θεσσαλονίκη και Περιφέρεια… 
 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

 

O Πρόεδρος                Ο Γεν. Γραμματέας 

                                          Στάθης Χαρίτος              Γιάννης Σιδεράτος 

 

 


